Szaritas, klimatizalas

Szaritason azokat a folyamatokat értjiik, amelyek soran szilard, vagy gdznemii
anyagok nedvességtartalmanak csokkenése fazisvaltozas kozben megy végbe.
A szaritasi folyamatra tehat a szilard anyaghoz kiilonb6z6 formaban kot6dd viz
elparolgasa, és ezaltal az anyag nedvesség- és szarazanyag-tartalmanak
viszonyaban létrejovd valtozas a jellemzd.

A szaritas szorosabb értelemben olyan diffuziés mivelet, amely soran a szilard
anyag belsejébdl a nedvesség diffuzidval jut a szilard anyag feliiletére, onnan a
szarito levegbbe és azzal egyiitt tavozik. Szaritaskor a szaritando szilard anyag
nedvességtartalmanak paralgasa géznyomast hoz létre. Ha olyan levegdvel
szaritunk, amelyben a vizgdz parcialis nyomasa kisebb, mint a szarad6 anyag
nedvességtartalmanak géznyomasa, ugy a szilard anyag veszit
nedvességtartalmabdl, tehat szarad.
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Az anyag nedves bazison mért
nedvesséegtartalom:
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A szaraz bazison mért nedvességtartalom:
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A szaritasahoz sziikséges leveg6 tomegarama:
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Hémérleg 1 és 2 kozott:
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Az indirekt szdritis folyamata
a-£&=0,b-8>0,c-&<0
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A kozbens6 melegitésii szaritas értelmezése

h [kJ/kg]

A szaritokozeg regeneralasa
1-2 szakasz: <O
3—4 szakasz: E=0
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A direkt szaritas modellje
A nedvességtartalom novekedése a keveredés folytan:
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